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Cigarety so „starými“ kontrolnými známkami končia 
 
 

BRATISLAVA – 09. 09. 2015: Spotrebiteľským baleniam cigariet označeným „starými“ kontrolnými 
známkami (KZ) končí životnosť. Obchodníci by mali mať na pamäti, že podľa zákona sa môžu 
balenia cigariet uvádzať do daňového voľného obehu iba do 30. septembra a predávať  
(aj nakupovať) najneskôr do 30. novembra tohto roku.  
 
Ak podnikatelia tieto balenia do daného dátumu nepredajú, sú povinní do 15. decembra 2015 oznámiť 
colnému úradu ich množstvo a požiadať o ich zničenie. V prípade cigár a cigariek sú dôležité tieto dátumy: 

 cigarky – spotrebiteľské balenia cigariek neoznačené KZ možno v daňovom voľnom obehu 
predávať (aj nakupovať) najneskôr do 31. decembra 2015. O nepredanom množstve informovať 
colný úrad a požiadať ho o ich zničenie, a to do 15. januára 2016, colný úrad ich následne zničí  
na náklady podnikateľa, 

 cigary – spotrebiteľské balenia cigár neoznačené KZ možno uvádzať do daňového voľného obehu 
najneskôr do 28. februára 2016 a v daňovom voľnom obehu predávať (aj nakupovať)  
do 31. decembra 2016. Podnikatelia, ktorým zostanú na sklade nepredané zásoby, musia colnému 
úradu nahlásiť stav do 15. januára 2017 a požiadať ho o ich zničenie, colný úrad ich následne zničí 
na náklady podnikateľa.  
 

Spotrebiteľské balenia liehu (SBL) označené „starou“ KZ bolo možné uvádzať do daňového voľného obehu 
do 30. júna 2015. Predávať (aj nakupovať) v daňovom voľnom obehu ich je možné do konca septembra 
2016.  
 
Od 1. októbra 2014 sa zmenili príslušné zákony o spotrebných daniach v oblasti systému tlače, distribúcie  
a používania kontrolných známok, ktorými sú označované SBL a spotrebiteľské balenia tabakových 
výrobkov. Od 1. januára 2015 zabezpečuje tlač KZ len jedna štátna tlačiareň – Mincovňa Kremnica, štátny 
podnik. Tá je zároveň jediným miestom, kde si odberatelia môžu KZ prevziať. Dohľad nad nakladaním 
s nimi a ich likvidáciou v tlačiarni vykonáva finančná správa. 


